

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.10.25 星期三 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

本报泰安融媒“光棍节”帮你脱单

时间11月10日至12日，地点万达广场；今起开始报名

本报泰安10月24日讯(记者 王雅春)

“什么时候还办相亲会呀？上次太忙错过了。”从8月26日“七夕”相亲会后，本报的微信公众平台和新闻热线就接到不少市民的咨询。如市民所愿，11月10日—12日，本报联合泰安万达广场将举办一场大型公益相亲会，今日起开始报名。

“到了适婚年龄，亲朋好友非得介绍让去相亲。可是每次见面都很尴尬有没有。”近日，市民刘女士在本报微信平台留言。她告诉记者，她今年27岁，大学毕业和男朋友分手后一直单着，现在处于被父母疯狂的逼婚期。“谈的前一个男朋友，家里不愿意，两人僵持不过父母只能选择分手。现在我媽又开始为我着急了，我也很无奈。”刘女士说。她也参加了几次相亲，大家都直入主题，两个人面对面，跟查户口似的：你做什么工作的？家里几口人？收入多少……刘女士说，她本来就是内向的人，这样几个回合下来，她对相亲有了满满的抵触。见得人越多，越觉得这不是她想要的，不能因为在适婚年龄就减少对爱情的向往，她希望能在相亲会上遇到和她有相同追求的人。

本次万达广场相亲会正是考虑到这些问题，为缓解年轻人初次见面的尴尬，特地设置了一些互动环节。带着母亲来现场把关，找到

那位更适合陪伴你一生的人变得更容易些。互动游戏“滚床单”，游戏互动者关系不限，可以带着你的闺蜜、好友、同学、父母，或者现场结识的人，拥抱着一起翻滚吧，在游戏中增进感情，还有机会赢取手机大奖。“八分钟约会”，在现场选择有好感的异性畅聊，增加男女间的熟悉和必要的了解，充满乐趣和神秘感。“丈母娘女婿”，再也不担心妈妈不同意你们在一起。

本报已成功举办六十多场，每场都有近万人次参加到会，是泰安有影响力的大型公益相亲会。对报名相亲者不收取任何费用，是纯公益大型相亲活动，报名年龄、人数不限，欢迎企事业单位集体报名。

只要您是单身，扫二维码进入微信平台设置的报名通道，按步骤报名即可。工作人员提醒，通过微信报名时，相亲者将报名表提交视为报名成功。报名人对自己填写并提交的材料负责，并保证资料真实可信。还可以扫描二维码加入相亲微信群，认识更多朋友，开拓交友范围。

报名咨询电话：0538—6982107。

报名地点：齐鲁晚报《今日泰山》编辑部（泰安市望岳东路中七里社区服务中心4楼）
活动现场报名地点：泰安万达广场中厅（11月10日—12日）



全市GDP增长6.7%

第三产业增加值占比48.3%

本报泰安10月24日讯(记者 侯海燕 通讯员 杨晓妍) 2017年前三季度，全市实现生产总值2587.1亿元，按不变价格计算(下同)，比上年同期增长6.7%。分产业看，第一产业增加值203.9亿元，同比增长3.1%；第二产业增加值1132.8亿元，同比增长6.0%；第三产业增加值1250.4亿元，同比增长7.9%。

其中，第三产业增加值在GDP中的份额持续扩大，占GDP比重达48.3%。三次产业结构由上年同期8.5:44.3:47.2调整为7.9:43.8:48.3，第一产业占比下降0.6个百分点，第二产业下降0.5个百分点，第三产业提高1.1个百分点，稳定呈现“三、二、一”的产业结构形态。

服务业发展态势良好。传统服务业优化升级，批发零售业比上年同期增长6.2%，住宿餐饮业增长8.3%，交通运输、仓储和邮政业增长8.1%。现代服务业势头强劲，金融业增长6.8%，房地产业增长9.5%，其他服务业增长8.9%，现代服务业占全部服务业增加值的比重达53.5%，同比提高1.4个百分点。

在GDP6.7%的增速中，第一产业拉动0.3个百分点；第二产业拉动2.8个百分点，其中，工业拉动2.5个百分点；第三产业拉动3.6个百分点，其中，批发零售业拉动0.9个百分点，交通运输、仓储和邮政业拉动0.3个百分点，住宿餐饮业拉动0.3个百分点，金融业拉动0.2个百分点，房地产业拉动0.3个百分点，其他服务业拉动1.6个百分点。三次产业对经济发展的贡献率分别为3.9%、41.4%和54.7%，其中，第三产业比上半年提高1.9个百分点。

从消费投资情况看，2017年前三季度，全市实现消费品零售额1200.3亿元，完成固定资产投资2185.2亿元，分别比上年同期增长10.3%和8.1%，呈现出投资、消费并驾齐驱，共同发展，均衡拉动经济增长的良好态势。

两所学校评为中华优秀文化艺术传承学校

泰山冯玉祥小学师生都会剪纸，宁阳县伏山镇中心小学700名学生会泥塑

本报泰安10月24日讯(记者 白雪)

23日，经山东省教育厅组织专家评审，拟推荐山东的商河县实验小学等40所学校为中华优秀文化艺术传承学校，现予以公示，公示时间为2017年10月23日——25日。其中泰安有两所学校入选，分别是山东省泰安市宁阳县伏山镇中心小学的泰山泥塑和泰山冯玉祥小学的剪纸。

目前泰山冯玉祥小学已成功地举办了三届剪纸艺术节，学生作品惟妙惟肖，多种多样，人人有剪刀，人人会剪纸。2006年，泰山冯玉祥小学将剪纸艺术开发为校本教材《剪下生花》，把剪纸艺术纳入课堂教学和课外活动中，让学生全员参与，在动手动脑的过程中感受到中国传统艺术的魅力，引领学生传承中华优秀传统文化艺术，汲取中国智慧、弘扬中国精神、传播中国价值。

“剪纸课程开发实施十余年，既丰

富了学校的课程文化和校园文化，又促进了学生的发展和教师的成长。现在学校每位教师都会剪纸，包括一年级的小学生也会简单的剪纸。”泰山冯玉祥小学副校长刘伟娟说。

以剪纸为媒，学生参加了山东省首届文化博览会；和香港圣公会田湾小学结成友好学校；参加了庆祝香港回归十周年千人剪纸盛会；近几年，多次接待慕名来访的香港、韩国德国、美国孔子学院等国际友好文化访问团和联合国教科文组织的专家考察团……

山东省宁阳县伏山镇中心小学组建了以校长为组长的校本课程开发实施领导小组，组织骨干教师编印了校本教材《泥塑乐陶陶》，制定了实施方案，学校的泥塑是以泰山泥塑为基础，同时融合洛房泥塑等多派泥塑特点而



泰山冯玉祥小学学生秀剪纸作品。通讯员 刘伟娟 摄

形成的更适合儿童掌握的泥塑形式。山东省宁阳县伏山镇中心小学张玉萍老师说，现在学校近700位学生会泥塑。

“孩子们在一种无意识的游戏过程中去发现美、欣赏美、创造美。他们的情感需要得到满足，知识技能得到提高，更重要的是学生的积极性被点燃，创作的欲望不断喷薄而出。”山东省宁阳县伏山镇中心小学吴锡光老师说。

泰通金融

小额贷 泰通快

7777777

